



收集网民市民意见 晚报第一时间行动

2010年12月18日 星期六 统筹 周旷达 编辑 袁帅 美编 周高虹 校对 咏梅 版式 刘怡辰

3根线杆被齐根拉断,两天了,还没有找到主人 谁干的? 归谁管?

昨日8点50分许,家在南阳路与兴南街丁字路口附近的袁女士向本报反映,家门口的3根线杆接连被齐根弄断,两根被电线电缆挡在半空中,另一根被大树挡住。12月16日一早,记者就发现该路口西北的人行道上,两根水泥线杆齐根断裂向西倒去,压在电线电缆上。线杆上没有标志,难以判断是哪个部门管理的,旁边也没设任何提醒和围挡设施。

晚报记者 吴泳/文 周甬/图



断裂线杆下时有行人经过 随时可能出现危险

昨日9点12分,记者再次赶到该路口,寻找这两根线杆的归属单位。

此时,路北忽然并排走来两位阿姨,两人边走边聊,眼看距隐患线杆只有三四步了,她们浑然未觉。

“阿姨危险!别走这儿。”记者忙上前提醒。

冯女士说,她们就住在西南兴南街上一家小区,这两天接孩子、逛超市,至少也从这儿下边穿行七八次了。

随后的几分钟里,又有3名市民从北快步走来。除了一人提前躲开外,剩下两人都是直奔到隐患线杆正下方,记者及时上前提醒。

附近的环卫工人张女士见状,主动说,她白天都在附近一带保洁,她会多提醒大伙儿。“我一会儿去找个牌子,写个提醒告示立这儿。”

北边的兴隆铺路,南边的东风路上,有好几所学校。袁女士说,早中晚时候,经常有孩子从这儿路过。这线杆太危险,得赶紧修。

居民认为,是附近工地的工程车挂住拉线拉断的

“这两根还没抢修,正对面又撞断了一根,又是横在大家头上。”袁女士指着南阳路东边一家工地北边的人行道说。

记者看到,这根线杆的断裂形状与路西断掉的几乎一致。

线杆向西倒去,根部已完全断裂。正西方恰好是一棵大树,树枝和半空的电线电缆,将倾倒的线杆挡了一下。

附近居民们分析,线杆很可能是附近建筑工地的建筑垃圾车或工程车撞断、拉断的。

“看这断口的形状,没撞击痕迹。”附近居民刘晓玲说,很可能是工程车挂上线杆的固定拉线,硬生生拉断的。

西边是原来的金谷集团,目前刚刚全部拆掉,准备盖房。原厂址上,约80亩的地面上,满是砖头瓦砾。记者没有找到任何负责人和施工方。

“他们都是半夜来装卸,白天找不到。”刘晓玲说。

两天里3次向市建设服务热线反映,目前还在查找管理者

12月16日17点33分,记者拨打了12319市建设事业服务热线反映。

工作人员表示,他们将立即调查清楚,这两根线杆到底归谁管,再通知归属单位火速抢修。

16日18点34分,记者再次致电

12319询问。工作人员说,线杆归属仍没查出来。

昨日17点30分许,记者第三次致电12319询问。工作人员说,断裂线杆的归属还没查清,查清楚后,立即通知抢修。

北环路上,无牌卡车撒了一路垃圾 管理难度大,“三不管”地带难治黑垃圾车



□ 晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

后八轮北环路倒下一路垃圾

昨日凌晨5时许,北林路办事处社区巡防中队队员王福喜与队友巡逻时发现,沿北环路南侧慢车道连续出现10多堆建筑垃圾。

调看监控录像发现,一辆没有牌照的卡车凌晨2点半从花园路口沿北环路向东行驶,到经三路口迅速倾倒下大堆垃圾,逃走时还撞断了路边一棵法桐。

巡防队员表示,一夜之间装满建筑垃圾的后八轮车,在监控录像中出现了9次。

“都是黑垃圾车。”巡防队员表示,近期北环路屡次出现大堆建筑垃圾,罪魁祸首就是这些不挂牌照的黑垃圾车。

环卫工忙活半天才清理干净

上午9时许,记者来到现场,一堆堆建筑垃圾沿北环路慢车道分布开来,土石砖瓦散落满地,树木的断枝也掺杂其中,占去2/3慢车道。

“从6点多开始,已经运走9车了,还剩这么多。”环卫工联系了铲车和垃圾车,清运工作费时费力,可黑垃圾车倾倒地垃圾无从查起。

环卫工说,为了尽量减少垃圾占道对市民出行造成的不便,他们已经尽可能快地进行清运工作,但因为9处建筑垃圾中含有大型砖石、树枝,清运存在困难。

昨天中午,垃圾山的清运工作才全部完成。

“三不管”地带治不住乱倒垃圾

黑垃圾车为何如此猖狂?附近的环卫工告诉记者,这里是传说中的“三不管”地带。

“给金水区执法局报案,执法局说这归北林路办事处管,办事处说北环路归环城快速路管理处管辖。办事处人手紧张,也无力监管。”环卫工说。

郑州市环城快速管理处第三标段队长表示,管理处没有执法权,即使抓到也要打110报案,希望执法局可以对此进行监管。

瀚美居年度迎春盛宴

刚刚荣膺中国低碳环保示范品牌的瀚美居厨柜,圣诞元旦来临之际,特举办大型文化主题活动,寻找真正爱家的低碳达人,把环保进行到底!在10.1金秋盛宴基础上,再次倾情打造瀚美居年度迎春盛宴!主题活动,精彩无限,11元购买瀚美居吉祥玉兔卡,尊享六项特权:排号秒杀 定金升值;满万闯关 自由提现;买地柜送吊柜;总裁签售 免费升级爱格超E0;

赢瀚美居衣柜500元代金券;尊享瀚美居厨房全攻略惠民补贴。

瀚美居同城四店12月16日接受预约排号,钜惠空前,机会不容错过。生有所家,居有所屋,屋有所厨,家有所爱,丰衣足食才称得上和谐幸福。瀚美居元旦大型活动正是导入这个主题,研发超E0厨房爱家套餐,健康客户,回报社会,担负起百年企业的责任和担当。

袋鼠宝贝,冬日送温暖

在这个寒冷的冬季,袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心,携手郑州晚报通过传媒、新浪河南,共同把温暖送入了郑州市儿童福利院,与福利院可爱的孩子们一起度过了一个温馨美好的下午!

袋鼠宝贝国际婴幼儿早教中心的老师们满载着欢乐与祝福,不仅为孩子们送去了防寒衣物及日常用品,还带来了精心编排的精彩舞蹈与歌谣,与福利院可爱的孩子们共同谱写爱的篇章,为这凛冽的冬日增添了一抹暖意。

袋鼠宝贝早教中心负责人赵先生告诉我们:作为一个有爱心、有责任心的企业,我们希望这个社会大家庭,可以在提供物质帮助的同时,更能够从精神上、心灵上关爱孩子!



割接公告

尊敬的客户:

2010年12月22日、23日凌晨0:00至6:00郑州市农业路以南、商城路以北、花园路以东、商务外环以西区域和巩义市区将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司